

婚紀念，致詞者以英美法各國人士爲多，我本無準備，最後亦不得不應酬幾句，我先謂法龍博士之舉，達到多項目的，尤以爲雙親結婚紀念航海張筵慶祝，實爲創舉，而其孝道，可以媲美中國之傳統，至於邀集高級主管夫婦船上開會，且給予遊息之機會，亦可謂照顧下屬週到合理，對於國際朋友之招待，則禮貌備至，感情能以融洽，彼此得以互知，邀約考古家講解梅耶文化，珠寶商講解寶石與金剛鑽，也俱見對於學術之興趣，實在可以敬佩。最後我說，僅僅昨天晚上我們自無線電聽到埃及總統沙達得宣佈訪問以色列，爭取和平，轉向民主國家如美國者求助，以放棄蘇俄，此實一大轉變，但美國總統主張、提倡，並保護人權（Human right）而對於人奴（Human left）毫無抵制，中國大陸八億人奴，他竟視若無睹，連同情之言，也不發一句，這未免太欠缺，如果自由世界不能 Contend Human left，就無法伸張 Human right，我們今天都是同舟共濟，在這歡樂慶祝會中，也應該稍爲想想，如何合力消滅人奴，以保人權。我說完，大家大大地鼓掌，也有些人過來和我握手，說，真沒有想到，我們附和卡特，提倡 Human right，竟不知有 Human left，真是孤陋寡聞，請您劉先生多多指教！多多指教。

喬 遷 誌 喜

程祺祥 吉聯船務公司董事長
新加坡海皇輪船公司臺灣總代理
臺北市中山北路一段143號十樓 5219614
住址：臺北市士林後港2之1街140號
圓山大廈A棟6樓之4 5943371

旅多朗多區同窗 松竹樓歡餞記

唐六三

序入春令，加地仍寒，偶放陽光，大地普照，冰雪就溶，大眾咸歡，認爲快事。（加屬寒區，時序反常，年祇冬秋二度，八個月冬而四個月近秋，午炎而早晚復其涼如水，有若秋令）老學長周維翰兄，年高望重，康碩不遜少壯，興到猶能駕車環遊市區以自娛。歲次己未，已屆八秩晉一上壽，精神矍鑠，平時關注同學會務，不遺餘力；爲同窗們所共敬愛，實屬理所當然，無庸贅述。

茲者其賢公郎燕爾新婚，子賢媳孝，歡樂融融，急於迎待嚴親喬遷溼太華自置大廈中，更增天倫之福，同窗們共羨同慰之餘，由沈會長嘉英賢伉儷領導，公餞維翁於松竹樓之大堂，既祝喬遷，又含松竹長春之義，洵名符其實之雅集焉。首由沈會長賢伉儷致頌辭，宣告斯宴之意義重大，絕不平常，且足資人範。再輪由諸學長羣向歡坐首席笑顏常開之維翁鞠躬致敬，歡聲雷動，久久不息。

到會者有魏凌雲、于克濬、貝仲滋、徐承亮、周威先、林祖根、李錫麒、施駟培等各位賢伉儷及江保廉、樓春宇、關俊傑夫人、劉蟬錦夫人各學長兄嫂，新竹同學參加者有蔡若松、石健雄、林俊隆、張維四、林白平、梁立六對年青佳耦，共有卅三位，漪哉盛歎？堪爲之記。

同時魏凌雲學嫂，出伊中匱妙製粉紅上壽荳沙饅頭四打，供衆大快朵頤，有吃有帶，口福匪淺。酒醉飯飽，已近夜午，衆樂未央，依依不忍驟散，有盛會不再之憾焉。加拿大交大分會，共有校友四十七位，散處東西二岸，舍多朗多市區者較多，每年例有三次聚會，夏季再聚，已定郊遊，地點、日期，推由三位執行委員商決後，另行公告。